



积家宣布兰尼·克拉维茨（LENNY KRAVITZ）担任全球代言人

彰显风格与创意的共同追求

积家欣然宣布兰尼·克拉维茨成为新任全球代言人。作为当代最杰出的摇滚音乐家之一，兰尼集歌手、词曲创作者、制作人、乐器演奏家、演员、设计师和摄影师等多重身份于一身，是现代艺术领域“文艺复兴”的典范人物。

自职业生涯开始以来，兰尼一直追求特立独行的风格，始终遵循属于自己的道路，践行心中的艺术愿景。这与积家的创作理念一致，双方的合作亦是水到渠成。兰尼表示：“对于创作者而言，最重要的是找到自己的声音，知道为何表达并坚定地忠于内心，同时始终保持开放的心态。”

兰尼自儿时起便对腕表抱持浓厚兴趣，对父亲的计时码表尤为着迷。他表示：“我对积家有着深厚的情感。积家将如此高水平的工艺、设计和功能融汇于腕表作品之中，令我心驰神往。”

积家全球首席执行官 Catherine Rénier 表示：“兰尼的艺术造诣、独特创意和跨界创作的实力与积家的价值理念和风格不谋而合。我们很荣幸邀请他担任全球代言人。”

Reverso 翻转系列腕表是兰尼最钟情的時計之一，他选择佩戴这款腕表，于 2023 年奥斯卡颁奖典礼登台献艺。作为富有辨识度的设计典范，Reverso 翻转系列腕表与这位兼具独特风格和创新精神的艺术家可谓互相契合。去年，他曾荣获美国时装设计师协会（CFDA）授予的“时尚偶像”大奖。在兰尼身上，二十世纪七十年代的波西米亚气息与摇滚风范和前卫时尚融为一体，展现出随性而优雅的魅力，即使尝试最夸张的造型亦游刃有余。

“除了功能之外，腕表的风格——即腕表的外观及佩戴于腕间的方式——同样至关重要。你必须与它建立起联结”他补充道，“我与我的积家腕表像是命中注定的选择，它们风格隽永，与我形影不离。这些腕表可以真正代表你的心境，无论是改心情或转变氛围，都能轻松实现。仿佛与你融为一体。”

兰尼的音乐从摇滚、蓝调、放克和灵魂乐等多种风格中汲取灵感，融合成独树一帜并不断演变的音乐风格，与其独特的个人色彩相互呼应。他的设计作品则自信洋溢且备受赞誉，既彰显隽永风格，又富有大胆前卫的气息。兰尼与积家一样，皆以好奇心和不懈的探索精神推动创作。他将丰沛的灵感和创意相融合，为每件作品注入新鲜、激动人心的独到个人魅力。



近期，兰尼与另一位积家代言人安雅·泰勒-乔伊（Anya Taylor-Joy）共同出演了全新广告短片。该短片将于五月发布。

关于兰尼·克拉维茨（Lenny Kravitz）

兰尼·克拉维茨被公认为当代最杰出的摇滚歌手之一，在三十多年的职业生涯中，他的作品已超越了音乐流派和风格的界限。这位创作者、制作人兼乐器演奏家钟爱风靡六十和七十年代的灵魂乐、摇滚和放克音乐，已连续四次获得格莱美奖，并创造了“最佳摇滚男歌手”类别获奖次数最多的纪录。

除了于全球热销 4000 万张的 11 张录音室专辑外，这位多才多艺的艺术家还进军电影领域，在票房大片《饥饿游戏》（The Hunger Games）和《饥饿游戏：星火燎原》（The Hunger Games: Catching Fire）中饰演 Cinna 一角。他还出演了广受好评的影片《珍爱》（Precious）及《白宫管家》（The Butler）。他的创意公司 Kravitz Design Inc. 拥有令人瞩目的投资组合，包括酒店、公寓项目、私人住宅以及多个高端传奇品牌。他不仅是摇滚界备受推崇的音乐家之一，同时拥有巨大的时尚影响力，并荣获了美国时装设计师协会（CFDA）颁发的“时尚偶像”大奖。兰尼还出版了作品集《Flash》，展示其独特的摇滚摄影作品。他于近期出版的自传《Let Love Rule》位列《纽约时报》畅销书榜。兰尼在 2018 年发行了他的第十一张正规专辑《Raise Vibration》。2023 年，他将在好莱坞星光大道留下属于自己的名字，并发布全新专辑。

Jaeger-LeCoultre 积家：制表师中的制表大师

自 1833 年创立以来，积家怀揣对创造和创新的无限热忱，从汝拉山脉清幽静谧的自然环境中汲取灵感，凭借多项精密复杂功能和精准非凡的机械杰作而闻名遐迩。积家秉承生生不息的创新精神，研发出 1300 多种机芯，获得超过 400 项专利，成为“制表师中的制表大师”。经过 190 年的专业传承与积淀，大工坊的制表师们精心设计、制造、润饰和装饰先进而精准的机械装置，融汇制表热情与数百年的专业技艺，连接过去与未来，隽永经典而始终与时俱进。积家大工坊将 180 种制表工艺汇聚于同一屋檐下，设计师、工程师、制表师、润饰与装饰大师们并肩工作，打造出众多兼具美学魅力、技术创新与低调精妙之艺的高级制表杰作。